SABNCMOCTb KOHCTAHTDI
CKOPOCTN XMMMNYECKOMU
PEAKLIVIV1 OT TEMIIEPATYPbI




[TPABWIO BAHT-IT'ODDA

*[lon  yBEAMYEHMM TemnepaTtypbl HA 10 TpPaAAyCcoOB
CKOPOCTb peAKLMM BO3PACTAET B 2-4 0A3Q.
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Eciau cuurarb, yTo B npeaenax 10 rpaaycoB temmneparypHbIi
KOO(PPUIHMEHT O0CTACTCHA IMNMOCTOAHHBIM, MOKHO OT KOHEYHBIX
U3MEHEHUH nepeiT K 0eCKOHEYHO MAJIbIM:
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TEOPUSI APPEHIYCA.
SHEPT ST AKTVUBALIV PEAKLIVI

OCHOBHbIE MOAEAbHbIE NpPeACTABAEHUSA
TEeOpPUM:

B peakumto CnocobHbl BCTYMATb AULLbL TE
YOCTULbLI PEQATEHTOB, KOTOpbIE ODAQAQIOT
HEKOTOPOM M3ObITOYHOM SHEpPrmemu,

MNO3BOASIOLLLEM MM NPEOAOAETH
SHEPreTM4eCKMM DApPLEP.

* MMHUMOABHO HEODXOAMMbBIM 3AMAC 3HEPTUU
HO3bIBAIOT AHEPrMen AKTUBALLUM.



e DQHepruio akTuBaumm (E) MOXXHO TPOKTOBATL KAK
M3ObITOK 3HEPIMKM MO CPABHEHUIO CO CPEAHEM
DHEPTUEM MOAEKYA MNP AQHHOM TEMMEPATYPE,
KOTOPOM AOAXHbI ODAQAQATH MOAEKYAbI, 4TOOBDI
OHM MOTAU BCTYMUTb B XMMMYECKYIO PEAKLLUIO.

* ACTOYHMKMU NOAYHEHUSA U3ObITOYHOU SHEPIUN:

1) Tepmmyeckas aKTMBALLMS;
E
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2) AencTBme PA3AMYHBIX  M3AYHYEHUM (cBeT,
YABTPA3BYK, PAAMALMS);
3) AENCTBME ObICTPbIX HOCTULL (PAAMKAAOB).
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I - ucxoHBIE BEllecTBA
IT - mpoykThI peaknyumn
III - ouepreruucckuii  Oapbep

KOOPAWUHATA pPpeaKUuUH
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METO/bI OIIPELAEJIEHVS DHEPT VIV AKTVIBALIVN

XVIMMYECKOWV PEAKLINI
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MHTETPUPOBAHME YO ABHEHMA APPEHMYCO
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YPABHEHWME BAHT-TOD®DA - APPEHIYCA
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